

国防部回应中国航母后续发展计划

“中国发展和改进武器装备,不针对任何国家和特定目标。”国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非6月30日在例行记者会上表示,中国航空母舰的后续发展计划将按照国家安全需要和装备技术发展情况综合考虑。

有记者问,近日,中国第三艘航空母舰举行下水命名仪式,引发广泛关注。请问中国在福建舰之后是否会继续建造更多大型航空母舰,这是否标志着中国正在改变防御性国防政策?

谭克非说,中国发展和改进武器装备,

不针对任何国家和特定目标,不会对任何国家和地区构成威胁,完全是为了维护国家主权、安全、发展利益。对于中国航空母舰的后续发展计划,我们将按照国家安全需要和装备技术发展情况综合考虑。

“需要强调的是,中国的社会主义

国家性质、走和平发展道路的战略抉择、独立自主的和平外交政策,决定了中国始终不渝奉行防御性国防政策。”谭克非说,历史已经并将继续证明,中国是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者、公共产品的提供者。
新华社北京6月30日电

商务部:美应停止对中国企业制裁打压

商务部新闻发言人束珏婷6月30日表示,中方注意到,美方近日以涉俄、涉伊朗、涉军等理由,对有关中国企业进行制裁。美方这种做法是以所谓“维护国际秩序”为名,行单边主义、保护主义、霸凌主义之实,是典型的经济胁迫行为,严重破坏国际经贸秩序和贸易规则,严重

威胁全球产业链供应链稳定,严重损害包括中美两国企业在内的各国企业切身利益。中方对此坚决反对。

在当天举行的商务部网上例行新闻发布会上,有记者就近日美国政府出台一系列制裁措施涉及数家中国企业提问,束珏婷作出上述回应。

束珏婷表示,美方应立即纠正错误做法,停止对中方企业制裁打压。中方将采取必要措施,坚决维护中国企业合法权益,坚决维护国家主权、安全和发展利益。希望美方与中方相向而行,多做有益于全球产业链供应链稳定和全球经济复苏的事。
新华社北京6月30日电

国家医保药品目录调整工作启动

《2022年国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作方案》及相关文件日前正式公布,标志着新一轮国家医保药品目录调整工作正式启动。

据国家医保局相关负责人介绍,今年的调整工作将牢牢把握“保障基本”的制度定位,重点将临床价值高、价格合理、能够满足基本医疗需求的药品纳入目录。

与往年目录调整相比,本轮医保药品目录调整优化申报范围,向罕见病患者、儿童等特殊人群适当倾斜。其中,对罕见病用药的申报条件没有设置“2017年1月1日后批准上市”的时间限制,同时纳入国家鼓励仿制药品目录、鼓励研发申报儿童药品清单的药品可以申报今年医保目录。

本轮医保药品目录调整完善了准入方式,非独家药品准入时同步确定支付标准,主要解决非独家药品由于个别企业价格较高而导致该通用名药品无法纳入目录的问题。该准入方式借鉴谈判原理,由专家测算确定医保支付意愿,然后企业自主报价,只要有一家企业参与且报价低于医保支付意愿,该通用名就可纳入目录,并以最低报价作为该通用名的支付标准。

工作方案还对续约规则进行调整,将非独家药品、经历过两个协议期但未达标准和支付范围均无变化的独家药品纳入常规目录管理;今年调整医保支付范围但对基金影响预算不大的药品也可以简易续约。

据介绍,按照目前安排,如进展顺利,新一轮国家医保药品目录调整将于2022年7月1日正式启动申报,11月份公布结果,2023年1月1日落地执行。

新华社北京6月30日电

尉犁至且末沙漠公路通车



尉犁至且末沙漠公路穿越塔里木河和胡杨林。新华社发

6月30日上午,等待已久的数十辆汽车从新疆S254公路尉犁段驶出,尉犁至且末沙漠公路正式通车,中国建成第三条穿越塔克拉玛干沙漠的公路。至此,我国穿越世界第二大流动沙漠的公路总里程超过1200公里。

塔克拉玛干沙漠,维吾尔语意为“进去出不来的地方”,当地人称它为“死亡之海”。这次通车的尉犁至且末沙漠公路全长334公里,让且末县到库尔勒市路程缩短350公里,是继塔里木沙漠公路、阿和公路之后第三条跨越“死亡之海”的沙漠公路。公路建成将有效改善当地出行距离长、生活成本高、农产品销售难的状况。

尉犁至且末沙漠公路2017年10月开工,是目前世界上流动沙丘分布最广、施工条件最恶劣、施工难度最大的沙漠公路之

一。中国交建新疆尉犁至且末沙漠公路项目经理王云飞介绍,尉犁至且末沙漠公路解决了沙漠地区风积沙路基填筑关键技术难题。

面对风沙肆虐的沙漠,建设者采取“草方格+阻沙障”的风沙防护工程,与公路建设同步推进,在公路两侧铺设了5800万平方米草方格和900多公里阻沙障阻挡风沙,有效避免公路被风沙掩埋。

公路开通提振了企业对沿线地区的投资信心。位于且末县的新疆稷原牧业发展有限公司养殖有6000多头牛,“这条路让每头牛的运输和养殖成本节省近1000元。”该公司副总经理郭成礼说。

新疆维吾尔自治区交通运输厅相关负责人表示,新疆将继续加快推进公路项目建设,全力以赴扩大有效投资,确保超额完成今年800亿元投资目标任务。
据新华社电

铁路暑运拉开帷幕

预计发送旅客5.2亿人次

记者6月30日从中国国家铁路集团有限公司获悉,7月1日开始,2022年铁路暑运工作正式拉开帷幕,至8月31日结束,共计62天,全国铁路客流呈逐渐回暖趋势,预计发送旅客5.2亿人次、高峰日发送旅客1000万人次。

暑运期间,铁路部门将充分用好京广高铁京武段时速350公里高标准运营线路和郑渝高铁襄万段、济郑高铁濮郑段、和若铁路、北京丰台站等新线新站开通运营增加的运力资源,优化客运产品供给,满足沿线旅客出行需求;密切关注各地疫情防控政策调整和旅游等重点行业恢复情况,根据12306大数据科学分析掌握旅客出行规律,精准实施“一日一图”,适时增开旅客列车。

与此同时,铁路部门将服务迎峰度夏电煤需求,开展电煤保供专项行动,加大运力投放,用好大秦、唐包、瓦日、浩吉等主要煤运通道和兰新、格库等繁忙干线,提升山西、陕西、内蒙古、新疆煤炭主产区电煤外运能力;主动对接各大电厂运输需求,密切关注电煤供、耗、存情况,科学制订运输方案,实行应装尽装,预计暑运期间日均电煤装车在6万车左右,同比提高1万车以上。全力保障防疫、涉农等国计民生重点物资和企业原材料、产成品运输需求,确保安全高效送达,为企业复工复产和人民群众生产生活提供运输保障。
新华社北京6月30日电

停水通知

尊敬的自来水用户:

为实施互助路供水管网改造工程,我公司拟于2022年7月4日20:00至7月5日11:00,历时15小时,实施互助路DN700与DN200管道碰头工程。届时,停水区域:互助路(湟中路——团结桥)沿线用户。压力受影响区域:八一东路、平安水司、城东经济开发区、韵家口等用户。

敬请广大用户做好储水准备,并注意关闭好用水设施。因停水给您生活带来的不便,我们深表歉意,望广大用户给予谅解。如需咨询相关供水事宜,请拨打供水服务热线8112112,投诉电话8115115。我们将竭诚为您服务。(遇雨天及其他不利因素,施工将顺延)

西宁供水(集团)有限责任公司

天合光能(青海)晶硅有限公司年产35GW直拉单晶硅棒建设项目环境影响评价第二次公示

现根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的要求,现将《天合光能(青海)晶硅有限公司年产35GW直拉单晶硅棒建设项目》环境影响评价有关信息进行第二次公示,以便征求广大公众的意见和建议。公示内容如下:

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
1. 征求意见稿网络链接:链接: https://pan.baidu.com/s/1mw10051aW_Zii4f02hRuDw?pwd=aqgs 提取码: aqgs
2. 查阅纸质报告书的方式和途径: 可询问建设单位及环评单位索取。
二、征求意见稿范围
本项目建设影响区及对项目建设关注的所有居民及相关团体。
三、公众意见表的网络链接

公众意见表下载地址:
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html
四、公众意见提出的方式和途径
您的意见可以以网络填写、发邮件、打电话等形式及时反映给环评单位或建设单位。

(1)E-mail: 547052421@qq.com
(2)0971-8229930
(3)通信地址: 西宁经济开发区生物科技产业园区创新创业大厦
五、公众提出意见的起止时间
1. 公众可直接到建设单位联系地址索取补充信息。
2. 公众查阅索取补充信息期限为自公示之日起10个工作日内。

天合光能(青海)晶硅有限公司
2022年7月1日